

Сказка Дружок-Петушок



Гулял Петушок по лесу. Вдруг на его голову упал жёлудь. Петушок испугался, побежал по дорожке. Навстречу ему Заяц идёт.

— Куда идёшь, дружок-Петушок?

— Да куда там идти! Шум был, да гам был, а потом на головушку скалка упала. Вот оттуда и убегаю! — отвечает Петушок.

— Пойдём вместе? — говорит Заяц.

— Давай, пошли.

Идут они по лесу, навстречу им Лиса.

— Куда идёте, Заяц? — спрашивает она.

— Я не знаю, у Петушка спроси.

— Куда идёте, дружок-Петушок? — спрашивает Лиса.

— Да куда там идти! Шум был, да гам был, а потом на головушку скалка упала. Вот оттуда и убегаем! — отвечает Петушок.

— Пойдём вместе? — спрашивает Патрикеевна.

— Пошли!

Идут они дальше, а навстречу им Волк.

— Куда идёте, Лисичка-сестричка? — спрашивает он.

— Не знаю, у Зайца спроси, — отвечает та.

- Куда идёте, Заяц?
- Не знаю, у Петушка спроси!
- Куда идёте, дружок-Петушок?
- Да куда там идти! Шум был, да гам был, а потом на головушку скалка упала. Вот оттуда и убегаем! — отвечает Петушок.
- Пойдём вместе?— спрашивает Волк.

Все согласились, пошли дальше. Навстречу им идёт Медведь.

- Куда идёте, братец Волк? — спрашивает Косолапый.
- Не знаю, у Лисы спроси, — отвечает тот.
- Куда идёте, Лисичка-сестричка?
- Не знаю, у Зайца спроси.
- Куда идёте, Заяц?
- Не знаю, у Петушка спроси.
- Куда идёте, дружок-Петушок?
- Да куда там идти! Шум был, да гам был, а потом на головушку скалка упала. Вот оттуда и убегаем! — отвечает Петушок.
- Пойдём вместе? — спрашивает Медведь.
- Пошли, — отвечают все.

Идут они дальше по лесу. Увидели домик, решили зайти туда переночевать. Зарезали Петушка, поели, а немного мяса осталось. Ночью хитрая Лиса встала, остатки съела. Просыпаются утром, а мяса-то нет! Не знают, кто съел. Не помирать же с голоду. Решили Зайца съесть. Приготовили косоглазого, а мясо жирное-жирное.

- А-а, так вот кто Петушка съел! — решили все.

Немного мяса на утро оставили. Ночью Лиса встала и снова всё съела. А губы Волка жиром заячьим смазала.

Просыпаются утром:

- Кто съел? Кто съел?

Лиса говорит:

- У кого губы в жире, тот и съел!

Посмотрели — у Волка губы в жире. Поэтому решили его зарезать. А ночью

Лиса снова остатки мяса съела. Потушила она очаг и будит Медведя:

— Ох, косолапый, у нас очаг потух. Смотри, вон там, наверху, наша бабушка костёр развела. Сходи, принеси огоньку, — говорит она, а сама на звёзды показывает.

Залез Медведь на дуб.

— Да нет же тут ничего!

— Ты повыше залезь, — отвечает Патрикеевна.

Полез Медведь выше, но, не удержался — свалился. От удара у него живот разорвался.

Хитрая Лиса по сей день в том лесу поживает, горя не знает.

Мультимедийная онлайн-библиотека

“Сказки Поволжья”

Иллюстрированные и озвученные сказки народов Поволжья.